

# 没要到工程款 她抱着女儿想轻生

民警苦劝3小时，终于把她劝下来

昨天上午8点40分左右，在建邺区长虹路109号附近的一处工地上，一名年轻女子怀里抱着孩子，站在一幢楼房的四楼阳台上。“她情绪很激动，怀里的孩子哇哇大哭。”目击者称。现代快报记者了解到，这名女子因垫资的工程款没有拿到，一时想不开，打算抱着孩子跳楼。

现代快报记者 李宇龙

昨天上午8点40分左右，市民尤先生经过长虹路时发现，在长虹路109号附近的一处工地上，一名年轻女子站在一幢楼房的四楼阳台上，怀里还抱着个三四岁的小女孩。“很多人都看到了，大家担心她们从楼上掉下来。”尤先生说。

现代快报记者赶到现场时，小女孩已经被警方解救下来，但年轻女子仍站在四楼阳台上，嘴里不停地大喊，双手挥舞着。“开始站着，后来又坐在阳台上。”目击者说，女子坐下来时，还把腿伸在阳台外面，很危险。

现代快报记者了解到，这名年轻女子是连

云港人，半年前来到南京，和几位朋友合伙向位于长虹路上的欢喜城项目垫资了一部分工程款，她自己大概掏了十几万元。

女子讨要工程款时，可能与项目的承包方发生了一些矛盾，没有拿到钱。一时想不开，她便抱着孩子想轻生。

警方和消防部门及时赶到现场。民警先将吓得哇哇大哭的孩子抱下来，又把欢喜城项目的相关工程负责人叫到现场。经过三个小时的苦劝，民警才将这名女子劝下。目前，女子跳楼的具体原因，警方还在进一步调查。

## 提个醒

## 别伤了孩子的心

鼓楼区教师发展中心心理咨询员陈卉表示，这位年轻母亲的行为很可能伤害到孩子，三四岁的孩子，已经对感情有判断能力了。“当她被母亲抱着站在阳台上时，虽然不知道具体发生了什么，但是已经感觉到了危险。”陈卉说，这会让孩子在很长一段时间内

排斥、不信任母亲，这个时候需要第三方对孩子进行心理疏导。

陈卉说，解决问题有很多方法，不要走极端。孩子也是活生生的人，也应当得到尊重。大家在遇到问题时，一定要冷静和克制。

(尤先生线索费50元)

# 一支小药膏 巧治皮肤病

近日有消息称：一种来自香港的魔幻小药膏持续火爆大江南北，在我国香港、上海、武汉、广州、重庆、大连、南京等23座城市均掀起抢购狂潮，销量再次出现井喷，无数倍受老顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒、鳞屑困扰的皮肤病患者找回了健康的皮肤，在享受这种价格低廉、效果神奇的“平民药”同时，老百姓说得最多的一句话：一支小药膏，巧愈皮肤病。

哪痒抹哪，快速止痒：“太有效了，抹上去一阵清凉，明显感觉到药效往皮肤里面钻，瞬间就不痒了，和之前用过的药就是不一样。”

湿疹、顽癣好了：“在医院上班的女儿买了2疗程，马上止痒，两周，疹子、顽癣没了，30天，6年湿疹完全祛除连疤痕都没留下！”

被皮癣患者称赞不绝的小药膏名叫“雪蛤素”。“其实雪蛤素小药膏已经在全国上市5年之久，一是效果好、价格低廉，二是纯中药、无激素、无依赖，三是愈后5年内不易复发，这恰迎合了老百姓治疗皮肤病的心理，小药膏实在，自然受到信任”。

从医近半个世纪、中国皮肤病界特级专家万教授表示，在整理来自全国顽癣、皮炎、湿疹百万患者来信中总结出这样一个定论：

**当天【强力止痒】：**每克含有经纳米技术提纯的5000万单位的药物因子迅速渗透被皮肤吸收；凉飕飕，药效直往皮肤里钻，迅速止痒。

**一周【祛癣消疹】：**皮屑脱落，增厚的表皮变薄，红斑范围明显缩小。湿疹皮肤不再红肿，丘疹逐渐消退，色素沉着变淡。

**十几天【修复皮损】：**顽固性皮肤病患者皮癣脱落，开始长出新鲜肤质；绝大部分的手、足、体、股癣皮损已经修复。

**两疗程【免疫再造】：**皮肤好了，不痒不肿也不起小疹子了，并且一点痕迹也没留，受损皮肤免疫基因得到修复，并恢复皮肤自我免疫屏障。

**忠告·遵医用药，按疗程使用，皮疾可愈  
承诺·使用无效，分文不要；1年内复发，免费用药**

咨询订购：400-086-5077



万教授提醒皮肤病患者，如果皮炎、湿疹、顽癣的朋友仅一味追求止痒效果，则大错特错，痒是皮肤病的一个症状，单纯除痒很难从根治愈，雪蛤素纯中药制剂，无添加和依赖，药效威猛，深层拔毒，止痒更治痒。

雪蛤素除顽癣、皮炎、湿疹为何如此给力呢？

雪蛤素是香港福瑞达公司历经5年时间联合北京、上海等108位

皮肤病专家及国内25家三甲皮肤科专业医院，采用古现结合生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要以长白山雪蛤为原料，结合凤仙花、白鲜皮、苦参、蛇床子、黄连等38味珍贵中草药配伍，凝胶制剂能够迅速渗透皮下20mm处，瞬间起到冰镇止痒、快速止痒、愈后不易复发的功效，打破了传统药物穿透力不强、药效差、愈后复发的弊端。

万教授坦承，要说雪蛤素百分百根除，那肯定是吹牛，但至少治一个好一个。头癣、体癣、股癣、手足癣、花斑癣、脚气、湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤过敏、瘙痒、蚊虫叮咬等皮肤顽症1月即可一扫而光。

老人癣、皮炎、湿疹及皮肤病反复发作的患者

**可拨打专家热线：400-086-5077 咨询订购，6月28日-30日购买还可享受买15盒送10盒，买10盒送5盒，也可到：南京奇冠连锁店、江苏先声再康连锁店、广药大药房（汉中路143号震亚广场1楼）、华悦药店**

（中山南路新街口南站旁）、大华中药店（中山东路钟山宾馆对面）、光华门药店（御道街74号）、山西路华江药店（宏图三胞对面）、泰昌大药房（金桥市场对面）、苏鲁大药房（四川酒家旁）、齐民药店（升州路水西门车站旁）、泰康药店（集庆路238号）、和燕路药店（晓庄车站旁）、天使药店（珠江路百老汇西侧50米）、下关药店（热河南路幼儿园对面）、颐丰堂药店（南湖路97号）、江宁·颐年堂同曦鸣城店（胜太东路36-1号）、溧水·健民药店（金山公寓门面房，邮政局对面）、高淳·玉寿堂药店（电力宾馆后侧，太安路38号）购买，务必认准

雪蛤素品牌。免费送货。

## 大门上还贴着整治隐患通告 后面仓库就起火了



仓库起火 报料人供图

快报讯（记者 孙申）昨天早上5点左右，建邺区兴隆大街79号仓库起火，保安先用自备灭火器扑救。消防队员赶到后，用了大约半小时才将火扑灭。这里有不少简易大棚，高七八米，被隔成一个个单间，堆放建材、铁皮等物品，环境较差。大门上还贴着城管、安监、公安等部门通告，责令经营户自行拆除违章搭建，消除安全隐患。不料通告还贴在门口，后面仓库就起火了。

市民刘先生住在79号大院，早上他睡得正香，突然被呛鼻的浓烟熏醒，爬起来一看，院子后面一个仓库失火了。刘先生

看到，两名保安手持灭火器，已冲进去扑救，但火太大了。消防队员赶到后，用高压水枪控制住火势，用了大约半小时，将火扑灭。好在失火仓库内堆放的多是铁皮，不属于易燃品，没有殃及其他仓库。现代快报记者在现场看到，失火单间约有100多平米，里面搭的小棚子已经烧塌。整个仓库物品堆放得十分混乱，起火单间内还摆着几个储存特殊气体的钢瓶。

仓库所在大院门口黑板上写道：“紧急通知，接消防安监通知，公司内一律禁止使用液化气，仓库禁止住人，对拒不执行者，公司将强行拆除，并清除出公司。”大门口张贴着区城管、安监、街道、派出所联合发布的通告：“各经营户、暂住户，你处存在违章搭建、私拉乱接、环境脏乱差等现象，为消除安全隐患，近期执法部门将实施拆违、消除安全隐患、清理卫生死角等环境综合整治工作。要求各经营户、暂住户对所有私拉乱接电线予以自行拆除，派出所将对危险品进行查处和没收。”兴隆大街附近有不少简易仓库，附近另一处仓库去年就曾发生大火，损失惨重。

(刘先生线索费50元)

## 一车“剧毒”气罐在小区外过夜 原来是空罐子，虚惊一场



装着氯气罐的车停在路边 警方供图

快报讯（通讯员 国武 记者 李绍富）两名货车司机，把装有12个氯气罐子的车厢丢在路边，开着车头到监测站年检去了。这一车厢的剧毒氯气罐，吓坏了附近居民。警方赶到确认，两货车司机违反了危险品管理条例，警方让他们及时妥善处理氯气罐，并依法对它们进行调查处理。

昨天上午，家住建邺区西城路的老王发现，一辆装有12个化学罐的大型货车停在路边，旁边就是居民区。罐子上写着“有毒”字样，加上这辆车没车头，老王怀疑是被人丢弃的，就报了警。

民警赶到现场了解到，这辆车是前一天晚上8点多开到路边停下的，当时还有车头。可一夜之后，只剩下装有12个大罐子的车厢了。民警立即联系了消防前来帮忙处理。消防队员赶到后，确认这些罐子是氯气罐。而氯气常态下是黄绿色有毒气

体，遇到强光有爆炸的危险，民警赶紧根据车牌号，联系司机。

过了一会儿，两名男子开着货车车头赶到现场，他们自称是南京某运输公司的员工。前天下午送了一车氯气到栖霞某公司后，开车载着空氯气罐来到建邺区，准备开车去去年检。可那时已是傍晚6点多，年检部门下班了，他们就把车停在附近过了一夜。昨天上午，开着车头去年检了。两人还称，氯气前天就被卸掉了，车上的都是空罐子，不会产生危险。

虽然大家虚惊一场，但根据《道路危险货物运输管理规定》，危险品车辆如果在行驶中途临时停靠，要向当地公安机关报告备案。两名男子的行为显然已经违反了相关规定，被交警罚款200元计6分。当事运输公司也被处罚，已被南京警方列入黑名单，不得再在南京从事有毒气体运输。

## ★ 全民健康饮用水惠民行动进南京★ 通知：南京55岁以上市民凭身份证件免费领水质处理器

各位南京市民：

为了让大家能喝到健康、干净饮用水，不让身体成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步，就是向市民免费发放一种小型水质检测工具：水质处理器（由沃康环保科技集团赞助的3WIN99型）。

该项行动从上海开始，短短1年，已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开，截至目前，已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映：水质处理器免费发放，会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家2-3天后，通过水质处理器

滤芯颜色的变化，就能了解自家水质的好坏。另外，水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月开始，全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取，惠民行动规定：首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

领取条件还有：(1)南京本地常住居民；(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民，请拨打 400-799-8876, 025-68665090 报名领取。因领取人数众多，目前还有500个领取限额，请看到本通知的市民尽快报名！(报名时间：早8点到晚7点)